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            Jak vyprávět dětem o normalizaci?
        


        
            Přátelství, jež se zrodilo v lavicích první třídy základní školy, a je z něj první dětské kamarádství na život a na smrt stvrzené pokrevním sesterstvím. Společná tajemství a dobrodružství, solidární výpomoc, když hrozí trest od nespravedlivé učitelky. Eva Papoušková se v knize „Dnes nepůjdeš do…
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        Zatvrzovat srdce lidí
    


    
        V úterý 2. dubna obletěla svět zpráva o úmrtí guadeloupské spisovatelky Maryse Condé. Tato první dáma antilské literatury, výrazný hlas angažovaného psaní, autorka nevídaně pestrého díla obrovského rozsahu zemřela ve Francii ve věku devadesáti let.
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        Vidím v udicích, v rybářských prutech
    


    
        U textu mě tolik nezajímá jeho tkáň a kůže, ale spíš úponky svalů, říká básník Luboš Svoboda o své sbírce „Rád čichám ke zvířatům, která jsi vycpala ty“.
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        Zapomenuté knihy: Golovlevské panstvo
    


    
        „Golovlevské panstvo“, vrcholné dílo Michaila Saltykova-Ščedrina, můžeme směle řadit po bok největších románů ruské literatury 19. století, ať už jde o díla Turgeněva, Dostojevského, Tolstého, či o Gogolovy „Mrtvé duše“, nebo Gončarovova „Oblomova“. Na rozdíl od většiny těchto klasických děl je…
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        Na konci potravního řetězce je spisovatel(ka)
    


    
        Psaním se v ČR většina autorů a autorek ani dnes neuživí a honoráře za jejich účast na literárních akcích stále ještě nejsou samozřejmostí. Svědčí o tom i výpovědi lidí z knižní branže, které se v uplynulých týdnech objevily v tuzemských médiích.
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        Sociologie (z) literatury? Aneb historie oboru ukrytá v názvu
    


    
        „Když se mě někdo zeptá: ‚Ty děláš teda sociologii literatury, jo?‘, přeběhne mi nejdřív po zádech nepříjemné mravenčení. V levém koutku oka třikrát škubne, zuby zaskřípou, nohy se začnou nervózně vrtět. Nakonec nezbude než přikývnout.“ Představujeme první text nového seriálu Jana Váni o sociologii…
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        Nevyčerpatelná hlubina
    


    
        Mezi tomistickými filosofy se Jacques Maritain (1882—1973) vyznačoval vzácnou otevřeností vůči modernímu umění a bezvýhradným přitakáním demokracii. Jeho texty jsou zároveň příkladem mistrovské filosofické prózy. Teď vychází jeho „Krátké pojednání o existenci a existujícím subjektu“.
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        Budoucnost bude optimalizovaná
    


    
        Několik hvězdných amerických nakladatelů si založilo nový projekt. A nakladatelský start-up kromě nového způsobu placení honorářů chce proměnit i způsob, jakým fungují redakce.
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        Zapomenutá kniha: Harry Martinson – Aniara
    


    
        „Vesmírná loď, jaderná válka, kolonizace planet, mezihvězdná prázdnota: Harry Martinson, básník, který nemá s žánrem vlastně nic společného, používá metafory science fiction, aby o hluboce lidských tématech hovořil ve futuristické a moderní epické básni,“ píše Jiří Štěpán v textu o zapomenuté knize…
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